

Губернатор Денис Паслер открыл Год семьи в Оренбургской области. А о планах на год рассказала вице-губернатор по социальной политике Татьяна Савинова.

Нас ждет много семейных культурно-массовых, спортивных и общественных мероприятий:

- Традиционное торжественное мероприятие «Женщина Оренбуржья»
- Фестиваль «Здоровая семья – сильная Россия»
- Спецпроект «Семейная весна» (в рамках фестиваля творчества «Студенческая весна на Николаевской»)
- XVIII ежегодный областной конкурс «Читающая семья Оренбуржья»
- Финал регионального этапа всероссийского конкурса «Семья года». По решению губернатора 15 семьям-победителям в 5 номинациях вручаются денежные премии по 300, 200 и 100 тысяч рублей.

[#Оренбургскаяобласть](#) [#Оренбуржье](#) [#Годсемьи](#)